


INCLUYE LA IMPRESIÓN DE TU LOGO A 1 COLOR A 1 LADO

Taza blanca de 11 oz
CI25 - 001

Taza blanca de 11 oz grado AA (9.6 x 8.1 
cm). Sin sublimar.

Taza sublimable de 11 oz
CI25 - 002

Taza blanca de 11 oz grado AA (9.6 x 8.1 
cm). Sublimable.

Taza color de 11 oz
CI25 - 003

Taza blanca de 11 oz grado AA (9.6 x 8.1 
cm) con interior de color. Sublimable.

Taza mágica mate
CI25 - 004

Taza mágica negra mate (9.5 x 8 cm) de 
cerámica. Incluye tiza. Capacidad de 11 
onzas.



INCLUYE LA IMPRESIÓN DE TU LOGO A 1 COLOR A 1 LADO

Taza pareja de 11 oz
CI25 - 005

Taza blanca pareja de 11 oz (8.3 x 9.4 
cm). 

Taza corazón de 11 oz
CI25 - 006

Taza blanca corazón de 11 oz (8.3 x 9.4 
cm). 

Taza reactiva de 11 oz
CI25 - 007

Taza reactiva en forma de corazón mate 
(8.3 x 9.7 cm). Capacidad de 325 ml.

Taza reactiva de 11 oz
CI25 - 008

Taza reactiva en forma de corazón 
brillante (8.3 x 9.7 cm). Capacidad de 
325 ml.
Colores:



INCLUYE LA IMPRESIÓN DE TU LOGO A 1 COLOR A 1 LADO

Taza mágica brillo
CI25 - 009

Taza mágica negra con brillo (9.5 x 8 
cm) de cerámica. Incluye tiza. Capaci-
dad de 11 onzas.

Taza espejo de 11 oz
CI25 - 010

Taza espejo (8.3 x 9.7 cm) de cerámica. 
Capacidad de 325 ml.
Colores:

Vaso Moscow 500 ml
CI25 - 011

Tomatodo de acero inoxidable con recu-
brimiento de cobre de 500 ml (10 x 8.5 x 
5.8 cm).

Vaso Kubek 380 ml
CI25 - 012

Vaso de acero inoxidable de doble pared 
de 380 ml (15 x 6.8 cm) con base anti-
deslizante y empaque cilíndrico
Colores:
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Mug Zenna 350 ml
CI25 - 013

Mug de acero inoxidable (14.8 x 8 x 6.8 
cm) con capacidad de 350 ml. Acepta 
agua caliente, duración de 5 horas. 
Colores:

Mug 350 ml
CI25 - 014

Mug de acero inoxidable con capacidad 
de 350 ml (7.8 x 6.5 x 12 cm). Tiene una 
duración de agua caliente por 5 horas.
Colores:

Mug cerámico 350 ml
CI25 - 015

Mug cerámico con base de corcho y 
tapa (11 x 7 x 8.8 cm) con capacidad de 
350 ml.
Colores:

Mug metálico 350 ml
CI25 - 016

Mug metálico con base de corcho y tapa 
(12 x 8.5 cm) con capacidad de 350 ml.
Colores:
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Mug 450 ml
CI25 - 017

Mug metálico (12.5 x 6 cm) con recubri-
mientos de acrílico traslùcido en el 
cuerpo del jarro. 
Colores:

Mug 450 ml
CI25 - 018

Mug metálico (11.5 x 8.4 cm) con recu-
brimientos de acrílico traslúcido en el 
cuerpo del jarro. 
Colores:

Jarro 450 ml
CI25 - 019

Jarro metálico (17.7 x 6.6 cm) con recu-
brimientos de acrílico traslúcido en el 
cuerpo del jarro. 
Colores:

Jarro 450 ml
CI25 - 020

Jarro metálico (17.5 x 6.2 cm) con asa de 
plástico negro.
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Jarro 450 ml
CI25 - 021

Jarro metálico (18.5 x 6.3 cm) con inte-
rior, exterior inferior, tapa y asa de plásti-
co negro. 

Jarro con conexión USB 450 ml
CI25 - 022

Jarro metálico (16 x 6.7 cm) con tapa de 
plástico y cable de conexión USB con 
adaptador para auto.

Termo metálico 1 L
CI25 - 023

Termo metálico (33.5 x 8 cm) con funda y 
capacidad de 1 litro.

Termo 500 ml
CI25 - 024

Termo metálico (23 x 6.5 cm). Incluye 
funda de color negro. Capacidad de 500 
ml.
Colores:
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Mug 400 ml
CI25 - 025

Mug con capacidad de 400 ml.
Colores:

Mug 350 ml
CI25 - 026

Tomatodo de fibra de trigo (17.5 x 5.6 
cm) con asa incluida en la tapa para 
bebidas frías. Capacidad de 350 ml.
Colores:

Mug 350 ml
CI25 - 027

Tomatodo de fibra de trigo (16.5 x 7 cm). 
Capacidad de 350 ml.
Colores:

Mug 320 ml
CI25 - 028

Tomatodo de fibra de trigo (19 x 6 cm). 
Capacidad de 320 ml.                                                                                                         
Colores:



Tomatodo de fibra de trigo (19 x 6 cm). 
Capacidad de 320 ml.                                                                                                         
Colores:

INCLUYE LA IMPRESIÓN DE TU LOGO A 1 COLOR A 1 LADO

Mug 500 ml
CI25 - 029

Mug thermo de 500 ml (16.8 x 7.7 cm).-
Colores:

Mug 500 ml
CI25 - 030

Mug thermo negro de acero inoxidable 
con capacidad de 500 ml.

Mug 500 ml
CI25 - 031

Mug thermo blanco de acero inoxidable  
(17 x 7 cm) con capacidad de 500 ml. 
Sublimable.

Mug metálico 500 ml
CI25 - 032

Thermo mug metálico (17 x 7 cm) con 
capacidad de 500 ml.
Colores:
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Thermo mug 550 ml
CI25 - 033

Thermo mug de acero inoxidable 550 ml 
(22.8 x 7 cm).
Colores:

Tomatodo 750 ml
CI25 - 034

Tomatodo de acero con tapa  (24.1 x 7.2 
cm). Capacidad de 750 ml.

Tomatodo 750 ml
CI25 - 035

Tomatodo de acero con tapa  (24.1 x 7.2 
cm). Capacidad de 750 ml.
Colores:

Tomatodo 1 litro
CI25 - 036

Tomatodo de plástico de 1 litro.
Colores:
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Tomatodo Vacuum 500 ml
CI25 - 037

Tomatodo de acero inoxidable de doble 
pared de 500 ml (21 x 6.8 x 5.6 cm). 
Incluye doble tapa con filtro, base anti-
deslizante y empaque cilíndrico.
Colores:

Termo Magno 600 ml
CI25 - 038

Termo de acero inoxidable en interior y 
exterior con capacidad de 600 ml (23 x 
7.3 cm) con tapa de rosca. Antigoteo. 
Grado de acero inoxidable SS 304.
Colores:

Tomatodo Energy 700 ml
CI25 - 039

Tomatodo de acero inoxidable de doble 
pared  (27 x 7.8 x 7.8 cm). Incluye sorbe-
te, asa retráctil y sistema de aperura por 
botón. Capacidad de 700 ml.

Termo Stylos 400 ml
CI25 - 040

Termo de acero inoxidable en interior y 
exterior con capacidad de 400 ml (22.5 x 
6.5 cm). Incluye infusor, tapa de rosca y 
filtro de acero. No incluye reloj digital. 
Antigoteo.



INCLUYE LA IMPRESIÓN DE TU LOGO A 1 COLOR A 1 LADO

Tomatodo Ozark 600 ml
CI25 - 041

Tomatodo de acero inoxidable de doble 
pared de 600 ml (25.3 x 7.2 cm). Incluye 
base antideslizante y empaque cilíndrico.
Colores:

Vaso Tumbler 500 ml
CI25 - 042

Vaso de viaje Tumbler con tapa plástica 
transparente. Color metal - mate. Capaci-
dad de 355 ml.
Colores: 

Travel Mug 20 Oz
CI25 - 043

Vaso de doble pared de acero inoxidable 
SS 304 con asa. Capacidad de 20 Oz.

Vaso destapador de 500 ml
CI25 - 044

Vaso de acero inoxidable SS 304 con 
destapador en la base. Capacidad de 
500 ml.
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Gorra 
CI25 - 045

Gorra de polar de una capa con realiza-
ción desde cero. Medida estándar. 
Solicítalo en tu color favorito.

Bufanda I
CI25 - 046

Bufanda de polar de una capa con reali-
zación desde cero (18 x 175 cm). Rema-
llado en el borde. Corte recto o borde 
borleados. Medida estándar. Solicítalo en 
tu color favorito.

Bufanda II
CI25 - 047

Bufanda de polar de una capa con reali-
zación desde cero (18 x 175 cm). Rema-
llado en el borde. Con flecos. Medida 
estándar. Solicítalo en tu color favorito.

Manta
CI25 - 048

Manta modelo ligero de tela felpa suave 
(120 x 160 cm). Sublimado a full color.
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Casaca
CI25 - 049

Casaca desde cero de taslan acolchado. 
Manga larga con capucha y bolsillos 
delanteros con cierre. Solicítalo en tu 
color favorito.

Polera con capucha
CI25 - 050

Polera con capucha desde cero de 
algodón 20/1. Manga larga. Con bolsillo 
delantero y capucha con pitas. Solicítalo 
en tu color favorito.

Polera sin capucha
CI25 - 051

Polera sin capucha desde cero de algo-
dón 20/1. Manga larga. Sin bolsillos. 
Solicítalo en tu color favorito.

Neceser I
CI25 - 052

Neceser de katione (11 x 22 x 5 cm). 
Acabado: 2 bolsillos con cierres o 
cremalleras.
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Neceser II
CI25 - 053

Neceser de nylon (15 x 24 x 12 cm). 
Acabados: 2 compartimientos con bolsi-
llo y asa lateral para fácil transporte.

Neceser III
CI25 - 054

Neceser de nylon (15 x 24 x 12 cm). 
Acabados: 1 compartimiento con bolsillo 
y asa lateral para fácil transporte.

Porta celular 
CI25 - 055

Porta celular de bambú y fibra de trigo.

Mouse ergonómico
CI25 - 056

Neceser de katione (11 x 22 x 5 cm). 
Acabado: 2 bolsillos con cierres o 
cremalleras.
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Cargador inalámbrico
CI25 - 057

Cargador inalábrico de bambú.

Estación de carga inalámbrico 3 en 1
CI25 - 058

Neceser de nylon (15 x 24 x 12 cm). 
Acabados: 1 compartimiento con bolsillo 
y asa lateral para fácil transporte.

Parlante Bluetooth
CI25 - 059

Parlante bluettoh de bambú con luz 400 
mAh.

Audífonos con estuche
CI25 - 060

Audífonos con estuche de bambú con 
bluetooth 5.0 300 mAh.
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Cargador cargador Ezio
CI25 - 061

Cargador inalábrico de bambú y fibra de 
trigo (25 cm). Incluye 1 puerto Iphone, 1 
puerto C y 1 puerto USB. Estuche de 
trigo con tapa de bambú.
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